

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Реабілітаційна психологія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 Психологія

Освітньо-професійна програма «Реабілітаційна психологія» є надзвичайно важливою для підготовки фахівців, які будуть працювати з людьми з інвалідністю, допомагаючи їм у процесі психологічної реабілітації та інтеграції в суспільство.

Як голова ГО «Кам'янець-Подільське міськрайонне товариство інвалідів», хочу зазначити, що ця програма не тільки відповідає потребам сучасної освіти, але й враховує всі особливі потреби студентів з інвалідністю, що є надзвичайно важливим аспектом.

Одним із ключових аспектів, що заслуговує на особливу увагу, є те, що програма створена з урахуванням специфічних потреб студентів з інвалідністю. Це забезпечує рівні можливості для здобуття освіти, а також враховує фізичні, сенсорні та когнітивні обмеження студентів, роблячи навчальний процес доступним і комфортним для всіх.

Програма передбачає використання гнучких методів навчання, які адаптовані під індивідуальні можливості студентів. Це включає доступ до сучасних технологій, альтернативні формати навчальних матеріалів та спеціалізовані методики викладання, що сприяє ефективному засвоєнню матеріалу.

Програма охоплює як теоретичну, так і практичну підготовку, що дозволяє студентам не тільки отримати знання, але й набути практичних навичок. Особлива увага приділяється роботі з людьми з інвалідністю, що є важливим елементом підготовки реабілітаційних психологів.

З огляду на аналіз, варто відзначити, що ОПІ «Реабілітаційна психологія» є високоякісною освітньою ініціативою, яка враховує всі потреби студентів, у тому числі студентів з інвалідністю, що робить її доступною та ефективною для широкого кола людей. Вона сприяє підготовці кваліфікованих

фахівців, які будуть готові надавати професійну психологічну допомогу людям, що пережили важкі життєві обставини. Як голова громадської організації інвалідів, повністю підтримую цю програму та вважаю її надзвичайно корисною для нашого суспільства.

РЕЦЕНЗЕНТ:

Голова ГО «Кам'янець-Подільське
міськрайонне товариство інвалідів»



Тамара ГЕРАСИМОВА